



В ходе учебных занятий рассмотрены вопросы расследования уголовных дел с использованием информационно-телекоммуникационных технологий



На базе учебного кабинета криминалистики Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия проведены занятия со следователями следственных подразделений.

Занятия со следователями проведены сотрудниками отдела криминалистики и контрольно-следственного подразделения.

Во время мероприятия рассмотрены вопросы расследования уголовных дел о преступлениях, совершенных с использованием информационно-телекоммуникационных технологий, цифровых финансовых активов и цифровой валюты. Следователи-криминалисты рассказали также о тактике производства осмотра электронных носителей информации. Отдельно выступающие затронули тему процессуальных ошибок и недопустимости нарушений закона.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

Молодые следователи с опытными наставниками обсудили проблемные вопросы при расследовании уголовных дел указанной категории.

14 Августа 2023

Адрес страницы: https://mordovia.sledcom.ru/Kabinet_kriminalistiki/item/1826974